

## Protokoll årsmöte 2020

### Årsmöte för Värmland-Dals Beagleklubb på Lillerudsgymnasiet 2020 03 21

§ 1 Ordförande öppnade mötet och hälsade de 25 deltagarna välkomna.

§ 2 Justering av röstlängd verkställes vid behov.

§ 3a Till mötesordförande valdes Henry Persson.

§ 3b Till sekreterare för mötet valdes Lars Liljegren.

§ 4 Att justera dagens protokoll valdes Patrik Rolandsson och Bengt Wärnbäck.

§ 5 Mötets behöriga utlysande godkändes.

§ 6 Verksamhetsberättelsen för 2019 lästes upp och godkändes.

Verksamhetsberättelsen för viltspår 2019 lästes upp.

§ 7 Revisionsberättelsen för 2019 lästes upp och godkändes.

§ 8 Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret.

§ 9 Till ordförande för 2020 valdes Henry Persson.

|   |                   |           |
|---|-------------------|-----------|
| § 10 Till ordinarie styrelseledamöter valdes: | Patrik Rolandsson | 2020-2022 |
|   | Lars Liljegren    | 2020-2022 |
|   | Ulrika Olsson     | 2020-2022 |

|   |                    |      |
|---|--------------------|------|
| Till styrelsesuppleanter för 2020 valdes: | Jan Olsson         | 2020 |
|   | Roger Blad         | 2020 |
|   | Inga-Lill Axelsson | 2020 |
|   | Anders Liljegren   | 2020 |

|                                      |                   |           |
|--------------------------------------|-------------------|-----------|
| § 11 Till revisorer för 2020 valdes: | Sören Alfredsson  | ordinarie |
|                                      | Majvor Alfredsson | ordinarie |
|                                      | Jan Johansson     | suppleant |

|   |                  |          |
|---|------------------|----------|
| § 12 Till valberedning för 2020 valdes: | Sören Alfredsson | sammank. |
|   | Stefan Olsson    |          |
|   | Bo Ynger         |          |

|                         |               |           |
|-------------------------|---------------|-----------|
| § 13 Val av avelsnämnd: | Stefan Olsson | 2020-2022 |
|-------------------------|---------------|-----------|

|                               |             |                           |           |
|-------------------------------|-------------|---------------------------|-----------|
| § 14 Val av tävlingskommitté: | huvudansv.  | Patrik Rolandsson         | 2020-2022 |
|                               | viltspår    | Inga-Lill Håkansson       | 2020-2022 |
|                               | drevprov    | Stefan Olsson             | 2020-2022 |
|                               | utställning | Kristina Staaff Liljegren | 2020-2022 |

|   |               |      |
|---|---------------|------|
| § 15 Val av ansvarig för Sunne Jaktmässa: | Ulrika Olsson | 2020 |
|---|---------------|------|

§ 16 Inget val av BF-Delegater. Beslutades att styrelsen tar fram lämpliga delegater.

§ 17 Motioner till BF:      Motion angående jaktchampionatsregler. Sydsvenska.  
Avslag

                                 Motion angående jaktprovsstart. Norrbotten.  
Avslag

                                 Motion angående regionsuttagningar. Skaraborg.  
Avslag

Samtliga motioner finns publicerade i Beagle nr 1 2020.

§ 17 Aktivitetsplan för 2020-2021 gicks igenom och godkändes. Kompletteras med datum löpande.

§ 18 Övriga frågor.

- Jan Olsson kan tyvärr inte fortsätta som systemansvarig för drevprovsverksamheten. Styrelsen jobbar med att lösa frågan inför kommande säsong.

- Bo Ynger har med sig en fråga från Stefan Olsson angående RR-diplom. Henry Persson har löst det nyligen.

- Boo Svensson undrar varför inte drevprovsresultat från oktober har registrerats hos SKK än. Jan Olsson är medveten om problemet och har talat med Folke Johansson och SKK. Löses förhoppningsvis snart men just nu ligger stor del av kansliarbetet hos SKK nere pga. Covid-19.

§ 19 Utdelning av utmärkelser, vandringspris, diplom, förtjänsttecken.

§ 20 Ordförande tackade alla deltagare för ett bra möte och förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

\_\_\_\_\_

Lars Liljegren, sekr.

Justeras

\_\_\_\_\_

Patrik Rolandsson

\_\_\_\_\_

Bengt Wärbäck